



MAJUR

toner.je.to

Zagreb  
Fallerovo šetalište 20  
tel: (01) 38 45 090  
fax: (01) 30 79 701  
prodaja@toner.je.to

### PRAZNE TONER KASETE NISU OTPAD VEĆ:

- **IZVOR VAŠE DODATNE ZARADE,**
- **I VLASTITOG DOPRINOSA ZAŠTITI OKOLIŠA,**
- **KAO I STVARNA UŠTEDA U SREDSTVIMA ZA ZBRINJAVANJE OTPADA**
- **VAŠA PRILIKA DA UČINITE DOBRO DJELO DONIRAJUĆI SREDSTVA IZ OTKUPA**

### NE BACAJTE PRAZNE – PRODAJTE IH NAMA JER MI ĆEMO SE NAJBOLJE POBRINUTI ZA NJIH – NA ZAJEDNIČKU KORIST I DOBROBIT NAŠEG OKOLIŠA

U otkup uzimamo isključivo prazne toner kasete originalnih proizvođača. Zamjenske toner kasete i kasete obnovljene kod drugih proizvođača ne otkupljujemo.

Prostor za odlaganje praznih preporuča se da bude suh, nedostupan direktnoj sunčevoj svjetlosti i normalnih temperatura.

Skućeni ste s prikladnim prostorom – dostavit ćemo vam uz revers našu sakupljačku **toner.je.to** kutiju ili više njih. Uštedite na prostoru za odlaganje i organizirajte ga da bude uredan, praktičan i čist. Dimenzije kutije od ekološkog valovitog kartona su 600 x 390 x 320. U jednu kutiju stane cca 20 do 30 praznih tonera – zavisno o tipu.



Kasete koje stoje na vlažnom mjestu, izvan originalne ambalaže i u neprikladnim uvjetima (svjetlost, hladnoća) nemaju nikakvu vrijednost za proces

Preuzimanju praznih kaseti možemo pristupiti U roku par dana nakon obavijesti - mailom ili na naš besplatni telefon **0800 404 404**.

Preuzimanje praznih kod korisnika izvan Zagreba organiziramo uz prethodni dogovor. U mogućnosti smo organizirati preuzimanje praznih u bilo kojem mjestu u Hrvatskoj po vrlo povoljnim uvjetima zahvaljujući Ugovoru s našim logističkim partnerom.

Nakon preuzimanja radimo specifikaciju kaseti za otkup s obračunom za model otkupa u gotovini (za privatne osobe) odnosno za doniranje ili na žiro račun uz R1 račun za poduzeća.

Drugi model je otkup praznih za popuste kojom prilikom vam za nabavke artikala u našem **toner.je.to** dućanu odobravamo do 25% popusta na ime ustupljenih praznih kaseti – popust obračunavamo po primitku praznih. Otkupne cijene za popust su povoljnije nego za gotovinu.

Želite li unaprijed znati vrijednost vaših praznih pošaljete nam specifikaciju i dobijete našu ponudu s trenutno važećim cijenama za oba modela – vi izabirete koji vam više odgovara.



Kasete koje ne zadovoljavaju kriterij kvalitete za obnovu ne mogu biti obračunate u otkupu. Takve kasete u mogućnosti smo zbrinuti po kriterijima važećim za korisnike znaka "Priatelj okoliša" kojeg nam je još 1995. godine dodijelila Državna uprava za zaštitu okoliša. Trošak zbrinjavanja umanjit će raspoloživi otkupni iznos.

**Vaš toner.je.to tim**  
e-mail: [prodaja@toner.je.to](mailto:prodaja@toner.je.to)  
<http://toner.je.to>  
<http://prodajpraznu.com>